
 
 

 
Zápisnica č. 10/1/2016 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čiernych Kľačanoch,  
konaného dňa 21.03.2016. 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 
Ospravedlnení:  
Program: 
 
1. Otvorenie 

 
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovacej komisie a zapisovateľa 

 
3.  Prehodnotenie   žiadosti   odkúpenia   pozemkov   v   katastrálnom   území    Čierne  
       Kľačany  do  osobného  vlastníctva p. Miroslava Ondreka a manželky Eleny Ondrekovej,  
       Školská 250/31, Čierne Kľačany 
 
4. Správa HK č. 1/2016 
 
5. Rôzne 
 
6. Diskusia 

 
7. Záver 
                                                                               

 
1.   Otvorenie 

Starosta     obce    Ing.    Milan   Švec,   PhD.     otvoril      riadne    rokovanie    OZ,     privítal  
       poslancov  a  oboznámil  ich  s programom  riadneho  zasadnutia  Obecného  zastupiteľstva  
       v Čiernych Kľačanoch. 
 
 
2.   Voľba návrhovej, určenie overovacej komisie a  zapisovateľa 
 Za členov návrhovej a overovacej komisie starosta obce navrhol: 

• Ing. Michal Čaladik 
• Mgr. Michal Šútor 
 
• Za zapisovateľku bola určená p. Marianna Valkovičová 

 
        Hlasovanie: za/proti/zdržal sa  9/0/0 
         Za:  Ing. Ľubomír Antal 
                 Ing. Michal Čaladik 
                 Ing. Alena Górová 
                 p. Jozef Páleník 
                 p. Ľudovít Páleník 
                 p. René Solár 
                 Ing. Anna Števová 
                 Mgr. Michal Šútor 
                 Ing. Marián Švec 
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3.    Prehodnotenie     žiadosti    odkúpenia     pozemkov    v     katastrálnom    území    Čierne  
       Kľačany  do  osobného  vlastníctva p. Miroslava Ondreka a manželky Eleny Ondrekovej,  
       Školská 250/31, Čierne Kľačany 

Dňa 25.01.2016 p. Miroslav Ondrek a manželka Elena Ondreková, Školská 250/31, Čierne 
Kľačany, doručili na sekretariát Obecného úradu Čierne Kľačany Žiadosť o odkúpenie pozemku. 
V žiadosti sú uvedené pozemky: pozemok č. 248/2 o výmere 136 m² a pozemok 260/2 o výmere 
181 m². Uvedené pozemky sa nachádzajú v susedstve ich pozemku a nie je k nim prístupová 
cesta z obecnej komunikácie. Manželia Ondrekoví majú záujem odkúpiť tieto pozemky od obce. 
Po rozhodnutí starostu obce a  poslancov OZ sa bude postupovať následne. Starosta obce 
a poslanci OZ navrhujú p. Miroslavovi Ondrekovi a jeho manželke p. Elene Ondrekovej 
vypracovať geodetom geometrický plán, kde budú presne označené parcelné čísla pozemkov a 
m². Opäť je potrebné doručiť na sekretariát obecného úradu žiadosť a geometrický plán, ktorý sa 
bude posudzovať na najbližšom obecnom zastupiteľstve dňa 20.06.2016.  

 
• Poslanci OZ zobrali danú požiadavku na vedomie.              

 
4.  Správa HK č. 1/2016 

Ing. Zuzana Švecová prečítala správu HK č. 1/2016. 
 
• Poslanci OZ zobrali správu na vedomie.              

 
5. Rôzne    

Starosta obce poďakoval poslancov OZ, zamestnancom obecného úradu, miestnym organizáciám   
a občanom za spoluprácu a čas, ktorí obetovali a venovali podujatiam obce ako: 

• Fašiangová zabíjačka 2016, ktorá sa konala 06.02.2016 
• Čiernokľačianska Pyxida 2016, ktorá sa konala 20.03.2016 

 
Zároveň zdôraznil, že Čiernokľianska Pyxida 2017, sa bude organizovať pod vedením Športovej 
komisie v Čiernych Kľačanoch, spolupráci s Obecným úradom Čierne Kľačany.  

 
6. Diskusia 

Ľudovít Páleník, poslanec OZ pripomienkoval poslancom a miestnym organizáciám: 
• Kronika obce za rok 2014 na ktorej pracuje Zuzana Mihálková - kronikárka obce, je 

potrebné doplniť dôležité údaje kroniky a následne na  najbližšom OZ, dňa  20.06.2016 sa 
môže schváliť 

 
• starosta  obce  určil  termín  15.05.2016.  Do daného  termínu sa môžu pripomienkovať 

dôležité  udalosti  obce  za rok 2014, aby  kronikárka  mala  dostatok  času  na  finálnu  
Kroniku  obce za rok 2014, ktorá sa schváli 20.06.2016 na riadnom obecnom zastupiteľstve 

   
          Ing. Marián Švec, poslanec OZ pripomienkoval: 

• strecha zberného dvora zachytáva množstvo dažďovej vody, ktorú je potrebné odviesť 
do potoka  

• starosta obce uviedol,  že  pri rekonštrukcii chodníka sa súčasne vybuduje odvodňovací 
kanál  
ďalej pripomienkoval Ing. Marián Švec: 

• BK Pyxida Čierne Kľačany by sa mal  spolupodieľať na organizovaní bežeckého 
podujatia 
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• je potrebné zabezpečiť sitá na multifunkčné ihrisko 
• poprosil o vysvetlenie prerozdelenia finančných prostriedkov organizáciám obce 

 
           René Solár, poslanec OZ pripomienkoval: 

• Technický stav MŠ Čierne Kľačany 
• starosta obce informoval o postupe pri odstraňovaní porušeného stropu MŠ, na základe 

doporučenia vypracovaného statického posudku 
            

• Technický stav ZŠ Čierne Kľačany 
• starosta obce informoval o rekonštrukcií stropov ZŠ a vymaľovanie oboch tried 

 
 ďalej pripomienkoval René Solár: 

• je potrebné zabezpečiť kontajner na biologický odpad na jednotlivé časti ulíc obce 
• merač rýchlostí posunúť o dva stĺpy v obci, kvôli bezpečnosti občanov 
• jarky obce sú v zlom stave 
• starosta obce argumentoval, že jarky na hlavných miestnych ťahoch (smer Nemčiňany, 

smer  Vráble)   patria  pod  VÚC   Nitra. Obecný   úrad   osloví   správcu   komunikácií 
o rekonštrukcii jarkov 

• je potrebné osloviť doručovateľov letákov, pretože letáky poletujú po uliciach obce 
a znečisťujú okolie obce 

• starosta obce upozornil, že tento problém nie je v kompetencii obce  
      

           Ing. Anna Števová, zástupkyňa starostu obce pripomienkovala: 
• kamerový systém do obce 
• informačné tabule – významné miesta obce a názvy pomenovania ulíc 
• informačná tabula – Matičná ulica (osadiť na plot) 
• erb obce – každý vstup do obce skontrolovať, pokiaľ je zničený treba zdemontovať 

a osadiť nový erb obce 
• starosta obce zároveň určil Komisiu stavebnú a verejného poriadku o vypracovanie 

informačných tabúľ na jednotlivé križovatky - dôležité úseky obce Čierne Kľačany 
 
           Ing. Anna Górová, poslanec OZ pripomienkovala: 

• osadiť zrkadlovku – križovatka Čierne Kľačany – rázc. Volkovce 
• starosta obce upozornil, že tento problém nie je v kompetencii obce ale VÚC Nitra 
• zverejnenie faktúr na web 

 
             Občania: 

p. Stanislav Solár pripomenul vybudovanie infraštruktúry na miestnej komunikácii, ulica 
Družstevná 

 
          Návrh na uznesenie 
          Člen overovacej komisie Ing. Michal Čaladik prečítal návrh na uznesenie č. 10/1/2016. 
 
10.  Záver 

Starosta  obce  poďakoval  prítomným  poslancom a občanom  za  účasť  a  ukončil  riadne  
zasadnutie  obecného zastupiteľstva.  
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      V Čiernych Kľačanoch, dňa 21.03.2016 
 
 
      Zapísala: Marianna Valkovičová 
 
 
     Overovatelia:         Ing. Michal Čaladik, v.r. 
 
                    Mgr. Michal Šútor, v.r. 
  
 
 
    Starosta obce:    Ing. Milan Švec, PhD., v.r.              
                   


